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Pongrácz Kálmán elvtárs, a Budapesti Városi Tanács végrehajtó 
bizottságának elnöke tegnap délután a IX. kerület dolgozóihoz be­

szélt a Tmódi-parkban tartott választói nagygyűlésen.
MAR CSAK 11 nap választel 

népünk nagy ünnepétől, a május 
17-től. Tegnap délután az or­
szág szívének, Budapestnek dol­
gozói négy helyen gyűltek ösz- 
sze, s tartottak választási nagy­
gyűlést. Vörös és nemzeti színű 
zászlók lobogtak az enyhe ta­
vaszi szélben, .büszkén. hirdették 
a felírások a választási béke­
verseny tüzében született leg­
újabb győzelmeket. Budapest 
dolgozói egységesen tettek hitet 
a népfront programmja: a béke. 
munka, jólét programmja mel­
lett.

A Szabadság-téren ezrekre 
menő tömeg hallgatta végig a 
nagygyűlést. Az emelvényen a 
nép képviselőjelöltjei ültek: Her. 
czeg Ferenc elvtárs, a Tervhi­
vatal vezetője — egykori gép­
lakatos —, Kopácsi Sándor elv­
társ, a rendőrkapitány helyet­
tese — aki vasesztergályos volt 

4— s a többiek, az ország gazdái­
nak, a dolgozóknak képviselő- 
jelöltjei.

 ̂ Vig Ilona elvíársnő, a kerületi 
' pártbizottság titkára nyitotta 
meg a nagygyűlést, majd An-

(Hely) (Idő) (Köt v. fűz.) (Oldal)
dics Erzsébet elvtársnö, Kossuth- 
díjas akadémikus, a felsőokta­
tási miniszter első helyettese, 
az Országos Béketanács elnöke, 
a Béke-Világtanács tagja mon­
dott beszédet. A nagygyűlés 
részvevői hatalm as tapssal, ki­
törő lelkesedéssel fogadták An- 
dics elvtársnö beszédét. Ezután 
a kerület dolgozóinak nevében 
Lévai András Kossuth-díjas ter­
vezőmérnök, az Erőmű Tervező 
Iroda vezetője és Kerezsi Is t­
ván, a kohászati minisztérium 
főosztályvezetője szólalt fel.

Kőbányán, a Csajkovszkij- 
parkban, ahol valamikor hét 
ember szívta a jó levegőt — a 
Dréher-család — most hatalmas 
tömeg hömpölyög a nagygyűlés 
színhelye felé. A nép Képviselő­
jelöltjének, Köböl József elvtárs­
nak nincs szégyenkeznivalója;, 
amikor beszámol a megtett útról, 
arról, hogy amit a múlt válasz­
tásokon ígértünk: messze túltel­
jesítettük.

Mellettünk hófehérre lakko­
zott, vadonatúj kocsiban a há­
romhónapos Botos Jancsi gő- 
gicsél önfeledten. Édesanyja 
féltő szeretettel takargatja, de 
figyelmét egy pillanatra sem 
vonja el a képviselőjelölt be­
számolójáról.

Lamport bölcsődéjében gondos­
kodnak. míg én az Alumínium- 
hengerműben dolgozom. Mellet­
tünk a volt Drasche-tég! a gyár 
dolgozója, Bukoveczki István 
elvtárs csendben így szól:

— Nézzenek csak körül. Az­
előtt a munkás rongyokban járt, 
meri betevő falatja is nehezen 
akadt. Most mindenki jó ruhát 
hord, nem látni senkit rongyo­
san. En is az idén vettem két 
új öltözet ruhát. Hiába — teszi 
hozzá mosolyogva — nem lehet 
Galyatetőn téglaporos ruhában 
járni. A munkámat állandóan 
140 százalék körül végzem. A 
gyerekeim már felnőttek, már 
gondoskodnak magukról. Bent 
az üzemben sokat beszélünk a 
választásokról, örömmel készü­
lünk a nagy napra.

★
A 111. kerület dolgozói a 

feldíszített nagyszombatutcai 
iunphiteatrumban tartották vá­
lasztási nagygyűlésüket. A több- 
ezres tömeg előtt Ács Ferenc 
elvtárs képviselőjelölt, a Buda­
pesti Pártbizottság tagja tar­
tott beszámolót. A gyűlés min­
den részvevője érezte a beszá­
molóból, hogy miért kell né-

\[ pünknek egységesen a népfront- 
I ra szavaznia. Huszárik Istvánná 

nyolcgyermekes családanya — 
amikor megkérdeztük — ezt így 
foglalta össze:

— Békét akarunk! Nyolc 
gyermekemet csakis békében

nevelhetem fel. Elég csak kerü­
letünkben körülnézni, sok új, 
korszerű lakóház, bölcsödé, ját­
szótér épült. £s itt van a 
Sztálin-híd. Gyermekeimnek bol­
dog jövőre van szükségük és 
ezt csak a népfront biztosíthatja.


